
Evalua&e sept 2023 Beleidsplan 2022 – 2024 

In de kerkraadsvergadering van donderdag 21 september 2023 hebben de kerkraden van Gapinge en 
Veere het Beleidsplan 2022 – 2023 geëvalueerd. 
Hieronder zijn de bevindingen samengevat. 

Beleidslijnen Leren, Vieren, Dienen 

Leren: In de erediensten, (gespreks)groepen en bijeenkomsten zijn de leerelementen gecon&nueerd 
en houden de aandacht. 
Vieren: Met name in de erediensten is op verschillende manieren gevierd. Het vrij geven van de orde 
van dienst aan gastpredikanten en de Commissie Bijzondere Diensten heeM aan de variëteit 
bijgedragen. 
Dienen: Door de Diaconie en het Pastoraat heeM de gemeente gepoogd dienstbaar te zijn daar waar 
dat nodig was. Door openstaande vacatures van ouderling en diaken komt er mogelijk spanning te 
staan op de invulling daarvan. 

Gemeente zijn 

In het beleidsplan genoemde voornemen om de taken en ac&viteiten af te wegen tegen de 
bemensing zal het komende beleidsjaar actueler worden dan het vorige jaar. Het is moeilijker 
geworden om ambtsdragers en vrijwilligers te vinden.  

Samenwerking Gapinge & Veere 

De samenwerking tussen Gapinge en Veere is aanmerkelijk verbeterd zodat zowel vreugden als 
zorgen breder worden gedeeld. Waar beide gemeenten ieder hun specifieke karakter behouden, zijn 
beide het afgelopen jaar meer naar elkaar toe gegroeid. De hoofdlijn “Samen waar het kan, apart 
waar noodzakelijk” blijM het uitgangspunt. 

Samenwerkingsverband Vier 

Het samenwerkingsverband Vier wordt gecon&nueerd. 

Aanpassing in organisa>e en structuur vanwege de samenwerkingsovereenkomst 

De communica>es>jl; website, kerkblad, aWondigingen en beamer zijn het afgelopen jaar waar 
mogelijk op elkaar afgestemd. Het stroomlijnen van de huiss&jl op de beamer vergt echter meer 
fijngevoeligheid en &jd. 

Vergaderingen worden zo veel mogelijk gezamenlijk gehouden. 

Van het gezamenlijk kerkblad komt voor eind 2023 een proefdruk ter goedkeuring aan de kerkraden. 

De bloemen worden door in beide gemeenten voorzien van hetzelfde type kaartje aan de bloemen. 
Veel verder zal het voorlopig niet gaan omdat in Gapinge vele vrijwilligers hier aan mee werken en 
deze kun je niet zomaar afzeggen. 2 Bossen bloemen per dienst is in de prak&jk niet mogelijk omdat 
er in beide kerken verschil is in het maken van het boeket. Wel is het al&jd mogelijk om een extra bos 
bloemen te laten bezorgen indien hier behoeMe aan is. 

Duurzaamheid heeM de aandacht en wordt bij de besluitvorming meegenomen. Een afvaardiging van 
het College van Kerkrentmeesters heeM een informa&eavond bezocht over "Energie besparen en 
duurzaam verwarmen in kerken en andere gebedshuizen". Daaruit voortvloeiend staat een zgn. 
Energie Quickscan van de Kleine Kerk gepland. 

Het missionaire werk onderbrengen in één groep: het bijeen brengen van KIA groep en 
zendingscommissie staat op de agenda voor de gezamenlijke diaconie vergadering van 23 oktober 
2023. 



Aandacht voor pastoraat 

De zorg en aandacht voor de leeMijdscategorie 80+ heeM de aandacht behouden. Echter door de 
vacatures ambtsdragers komt ook dit onder druk te staan. Gestreefd wordt om het pastoraat aan 
deze groep de aandacht te blijven geven. Op 25 september 2023 komen alle diakenen en pastoraal 
medewerkers samen om zoveel mogelijk ac&viteiten op pastoraal gebied op elkaar af te stemmen en 
met elkaar te bespreken wat men bezighoudt en hoe om te gaan met bepaalde situa&es.  

Het afgelopen jaar hebben een aantal gemeenteleden samen met oud-predikant Gerrit Klein 
voorbereidingen getroffen voor de Kliederkerk. Een alterna&eve vorm van kerkdiensten waarvan de 
verwach&ng is dat daar vanuit de zgn midden-groep en jong-volwassenen belangstelling zal zijn. 
Daarmee is gezocht naar een manier om ook hen te betrekken bij ons gemeente zijn en ons geloof. 
De eerste dienst zal op zondag 24 september 2023 plaats vinden. Verderop in het jaar staan nog 
enkele van deze diensten ingeroosterd. 


